1.

Λύσεις:

	x
	y
	z
	x >3,5
	y≠2*x+z
	x+y=9
	Z<0
	x+z>5

	2
	4
	-2
	Ψ
	Α
	Ψ
	Α
	Ψ

	8
	16
	0
	Α
	Ψ
	Ψ
	Ψ
	Α

	-1
	10
	7
	Ψ
	Α
	Α
	Ψ
	Α


2.

Πρόταση Α:  2 * x – y  > 0

Αληθής
Πρόταση Β:  x + y < z + w

Ψευδής
Πρόταση Γ:  - w < 0


Αληθής
Πρόταση Δ:  5 * (-1) * z > x

Αληθής
	Λογική πράξη
	Αποτέλεσμα (Αληθής / Ψευδής)

	Α και Β
	Ψευδής

	Όχι Α
	Ψευδής

	Όχι (Β και Γ)
	Αληθής

	Α ή Β
	Αληθής


3.  
	Στήλη Α (τελεστές)
	Στήλη Β (σύμβολα)

	α. συγκριτικός τελεστής  - 1
	1. >

	β. αριθμητικός τελεστής  - 2, 3
	2. mod

	γ. λογικός τελεστής         - 4
	3. *

	
	4. όχι


4.

i. α > β και β < δ
Ψευδής

ii. (-5 * α > 9) και (γ + δ > 2 * β)
Αληθής


iii. γ + δ/2 = 9
Αληθής


iv. όχι(3 * β < 15)
Αληθής


